
Sicherheitsdokument für Aluminium Staffelei Dreibein 

Produktübersicht: 

Diese Aluminium Staffelei Dreibein von ECD Germany ist leicht, tragbar und 

höhenverstellbar, ideal für Künstler und Präsentationen. Hergestellt aus robustem 

Aluminium, kann die Staffelei eingestellt werden. Ihr silbernes Finish gewährleistet ein 

elegantes Aussehen, während sie gleichzeitig funktional und langlebig ist. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Montage und Nutzung: 

   - Vergewissern Sie sich, dass alle Teile ordnungsgemäß montiert sind, bevor Sie die 

Staffelei benutzen. 

   - Stellen Sie sicher, dass die Staffelei auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um ein 

Kippen zu vermeiden. 

   - Die Staffelei ist für die Nutzung im Innenbereich konzipiert, schützen Sie sie vor 

extremen Wetterbedingungen, wenn sie im Außenbereich verwendet wird. 

2. Höhenverstellung: 

   - Überschreiten Sie nicht die maximale empfohlene Höhe von 156 cm, da dies die 

Stabilität beeinträchtigen kann. 

   - Achten Sie darauf, dass die Arretierungen der Beine nach der Höhenverstellung fest 

sitzen. 

3. Belastung: 

   - Die Staffelei ist für das Halten von leichten bis mittelschweren Leinwänden oder Tafeln 

gedacht. Die maximale Tragfähigkeit nicht überschreiten, um Schäden oder Unfälle zu 

vermeiden. 

   - Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf die Staffelei, insbesondere im oberen Bereich. 

4. Transport und Lagerung: 

   - Beim Transport der Staffelei ist darauf zu achten, dass alle Verschraubungen fest 

sitzen, um ein unerwartetes Auseinanderfallen zu verhindern. 

   - Lagern Sie die Staffelei an einem trockenen Ort, um Rostbildung oder andere Schäden 

durch Feuchtigkeit zu vermeiden. 

5. Wartung: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Teile auf Abnutzung oder Beschädigungen. 

   - Säubern Sie die Staffelei mit einem weichen Tuch und vermeiden Sie aggressive 

Reinigungsmittel, die das Material angreifen könnten. 

Wichtige Kontaktinformationen: 

Für weitere Informationen oder bei Fragen zu Aufbau und Sicherheit wenden Sie sich bitte 

an den Support von ECD Germany. 



Haftungsausschluss: 

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch 

oder Missachtung dieser Sicherheitsanweisungen entstehen. Die Einhaltung der oben 

genannten Sicherheitsrichtlinien ist erforderlich, um potenzielle Gefahren 

auszuschließen und die Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten. 

Bitte bewahren Sie dieses Dokument als Referenz auf und halten Sie sich an die 

Anweisungen, um die sichere Verwendung der Aluminium Staffelei Dreibein zu 

gewährleisten. 

  



Safety document for aluminum easel tripod 

Product overview: 

This aluminum easel tripod from ECD Germany is lightweight, portable and height 

adjustable, ideal for artists and presentations. Made of sturdy aluminum, the easel can be 

adjusted. Its silver finish ensures an elegant look while being functional and durable. 

Important safety instructions: 

1 Assembly and use: 

   - Make sure that all parts are properly assembled before using the easel. 

   - Ensure that the easel is placed on a stable and level surface to avoid tipping. 

   - The easel is designed for indoor use, protect it from extreme weather conditions when 

used outdoors. 

2. height adjustment: 

   - Do not exceed the maximum recommended height of 156 cm, as this may impair stability. 

   - Make sure that the leg locks are secure after height adjustment. 

3rd load: 

   - The easel is intended for holding light to medium-weight canvases or boards. Do not 

exceed the maximum load capacity to avoid damage or accidents. 

   - Avoid excessive pressure on the easel, especially in the upper area. 

4. transportation and storage: 

   - When transporting the easel, make sure that all screw connections are tight to prevent it 

from falling apart unexpectedly. 

   - Store the easel in a dry place to prevent rusting or other damage caused by moisture. 

5. maintenance: 

   - Check all parts regularly for wear or damage. 

   - Clean the easel with a soft cloth and avoid aggressive cleaning agents that could attack 

the material. 

Important contact information: 

For further information or if you have any questions about installation and security, please 

contact the support team at ECD Germany. 

Exclusion of liability: 

ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use or failure to observe 

these safety instructions. Compliance with the above safety guidelines is necessary to 

eliminate potential hazards and ensure the longevity of the product. 

Please keep this document for reference and follow the instructions to ensure safe use of 

the aluminum easel tripod. 

  



Document de sécurité pour trépied en aluminium 

Aperçu du produit : 

Ce chevalet tripode en aluminium de ECD Germany est léger, portable et réglable en 

hauteur, idéal pour les artistes et les présentations. Fabriqué en aluminium robuste, le 

chevalet peut être réglé. Sa finition argentée lui confère un aspect élégant tout en étant 

fonctionnel et durable. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. montage et utilisation : 

   - Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement montées avant d'utiliser le 

chevalet. 

   - Assurez-vous que le chevalet est placé sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'il 

ne bascule. 

   - Le chevalet est conçu pour être utilisé à l'intérieur, protégez-le des conditions 

météorologiques extrêmes s'il est utilisé à l'extérieur. 

2. réglage de la hauteur : 

   - Ne dépassez pas la hauteur maximale recommandée de 156 cm, car cela pourrait nuire à 

la stabilité. 

   - Veillez à ce que les dispositifs de blocage des pieds soient bien fixés après le réglage de la 

hauteur. 

3ème charge : 

   - Le chevalet est conçu pour supporter des toiles ou des tableaux de poids léger à moyen. 

Ne pas dépasser la capacité de charge maximale afin d'éviter tout dommage ou accident. 

   - Éviter d'exercer une pression excessive sur le chevalet, en particulier dans la partie 

supérieure. 

4. le transport et le stockage : 

   - Lors du transport du chevalet, il faut veiller à ce que tous les raccords à vis soient bien 

serrés afin d'éviter qu'il ne se désagrège inopinément. 

   - Stockez le chevalet dans un endroit sec afin d'éviter la formation de rouille ou d'autres 

dommages dus à l'humidité. 

5. entretien : 

   - Vérifiez régulièrement que toutes les pièces ne sont pas usées ou endommagées. 

   - Nettoyez le chevalet avec un chiffon doux et évitez les produits de nettoyage agressifs qui 

pourraient endommager le matériau. 

Informations de contact importantes : 

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions sur la structure ou la sécurité, 

veuillez contacter le support de ECD Germany. 



Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages résultant d'une utilisation 

inappropriée ou du non-respect de ces consignes de sécurité. Le respect des directives de 

sécurité susmentionnées est nécessaire pour éliminer les risques potentiels et garantir la 

longévité du produit. 

Veuillez conserver ce document comme référence et suivre les instructions afin de garantir 

une utilisation sûre du trépied en aluminium. 

  



Documento di sicurezza per treppiede a cavalletto in alluminio 

Panoramica del prodotto: 

Questo cavalletto in alluminio di ECD Germany è leggero, portatile e regolabile in altezza, 

ideale per artisti e presentazioni. Realizzato in robusto alluminio, il cavalletto può essere 

regolato. La sua finitura argentata garantisce un aspetto elegante e allo stesso tempo 

funzionale e durevole. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1 Montaggio e utilizzo: 

   - Prima di utilizzare il cavalletto, accertarsi che tutte le parti siano assemblate 

correttamente. 

   - Assicurarsi che il cavalletto sia posizionato su una superficie stabile e piana per evitare 

che si ribalti. 

   - Il cavalletto è progettato per l'uso in interni, proteggerlo dalle condizioni atmosferiche 

estreme quando viene utilizzato all'aperto. 

2. Regolazione dell'altezza: 

   - Non superare l'altezza massima consigliata di 156 cm per non compromettere la 

stabilità. 

   - Assicurarsi che i blocchi delle gambe siano ben saldi dopo la regolazione dell'altezza. 

3° carico: 

   - Il cavalletto è progettato per sostenere tele o tavole di peso leggero o medio. Non 

superare la capacità di carico massima per evitare danni o incidenti. 

   - Evitare di esercitare una pressione eccessiva sul cavalletto, soprattutto nella parte 

superiore. 

4 Trasporto e stoccaggio: 

   - Quando si trasporta il cavalletto, assicurarsi che tutti i collegamenti a vite siano ben 

stretti per evitare che il cavalletto cada inaspettatamente. 

   - Conservare il cavalletto in un luogo asciutto per evitare la ruggine o altri danni causati 

dall'umidità. 

5. manutenzione: 

   - Controllare regolarmente che tutte le parti non siano usurate o danneggiate. 

   - Pulire il cavalletto con un panno morbido ed evitare detergenti aggressivi che potrebbero 

aggredire il materiale. 

Informazioni di contatto importanti: 

Per ulteriori informazioni o per domande sull'installazione e sulla sicurezza, contattare il 

team di assistenza all'indirizzo ECD Germany. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o 



dalla mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza. L'osservanza delle 

indicazioni di sicurezza sopra riportate è necessaria per eliminare i potenziali pericoli e 

garantire la durata del prodotto. 

Conservare questo documento come riferimento e seguire le istruzioni per garantire un uso 

sicuro del cavalletto in alluminio. 

  



Documento de seguridad para el trípode de caballete de aluminio 

Resumen del producto: 

Este trípode caballete de aluminio de ECD Germany es ligero, portátil y regulable en altura, 

ideal para artistas y presentaciones. Fabricado en aluminio resistente, el caballete se puede 

ajustar. Su acabado plateado garantiza un aspecto elegante a la vez que funcional y 

duradero. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1 Montaje y utilización: 

   - Asegúrese de que todas las piezas están correctamente montadas antes de utilizar el 

caballete. 

   - Asegúrese de colocar el caballete sobre una superficie estable y nivelada para evitar que 

se vuelque. 

   - El caballete está diseñado para uso en interiores, protéjalo de las condiciones climáticas 

extremas cuando lo utilice en exteriores. 

2. ajuste de la altura: 

   - No supere la altura máxima recomendada de 156 cm, ya que podría perjudicar la 

estabilidad. 

   - Asegúrese de que los bloqueos de las patas estén bien sujetos después de ajustar la 

altura. 

3ª carga: 

   - El caballete está destinado a sostener lienzos o tableros de peso ligero a medio. No 

supere la capacidad de carga máxima para evitar daños o accidentes. 

   - Evite ejercer una presión excesiva sobre el caballete, especialmente en la zona superior. 

4 Transporte y almacenamiento: 

   - Al transportar el caballete, asegúrese de que todas las uniones atornilladas estén bien 

apretadas para evitar que se desmonte inesperadamente. 

   - Guarde el caballete en un lugar seco para evitar que se oxide o sufra otros daños 

causados por la humedad. 

5. mantenimiento: 

   - Compruebe regularmente que todas las piezas no estén desgastadas o dañadas. 

   - Limpie el caballete con un paño suave y evite productos de limpieza agresivos que 

puedan atacar el material. 

Información de contacto importante: 

Para más información o si tiene alguna pregunta sobre la instalación y la seguridad, póngase 

en contacto con el equipo de asistencia en ECD Germany. 

Exclusión de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por los daños causados por un uso 



inadecuado o por el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad. El cumplimiento 

de las directrices de seguridad anteriores es necesario para eliminar posibles peligros y 

garantizar la longevidad del producto. 

Conserve este documento como referencia y siga las instrucciones para garantizar un uso 

seguro del trípode de caballete de aluminio. 

  



Документ за безопасност за алуминиев статив 

Общ преглед на продукта: 

Този алуминиев статив от ECD Germany е лек, преносим и с регулируема височина, 

идеален за художници и презентации. Изработен от здрав алуминий, стативът може 

да се регулира. Сребристото му покритие осигурява елегантен външен вид, като 

същевременно е функционален и издръжлив. 

Важни инструкции за безопасност: 

1 Сглобяване и употреба: 

   - Уверете се, че всички части са правилно сглобени, преди да използвате статива. 

   - Уверете се, че стативът е поставен върху стабилна и равна повърхност, за да се 

предотврати преобръщането му. 

   - Сервизът е предназначен за употреба на закрито, предпазвайте го от екстремни 

метеорологични условия, когато се използва на открито. 

2. регулиране на височината: 

   - Не превишавайте максималната препоръчителна височина от 156 см, тъй като 

това може да влоши стабилността. 

   - След регулиране на височината се уверете, че ключалките на краката са здраво 

закрепени. 

Трето зареждане: 

   - Статуетката е предназначена за поставяне на леки до средно тежки платна или 

дъски. Не превишавайте максималния капацитет на натоварване, за да избегнете 

повреди или инциденти. 

   - Избягвайте прекомерен натиск върху статива, особено в горната му част. 

4 Транспорт и съхранение: 

   - При транспортиране на статива се уверете, че всички винтови съединения са 

затегнати, за да предотвратите неочакваното му разпадане. 

   - Съхранявайте статива на сухо място, за да предотвратите ръждясване или други 

повреди, причинени от влага. 

5. поддръжка: 

   - Проверявайте редовно всички части за износване или повреда. 

   - Почиствайте статива с мека кърпа и избягвайте агресивни почистващи препарати, 

които биха могли да атакуват материала. 

Важна информация за контакт: 

За допълнителна информация или ако имате въпроси относно инсталацията и 

сигурността, моля, свържете се с екипа за поддръжка на адрес ECD Germany. 

Изключване на отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или 



неспазване на тези инструкции за безопасност. Спазването на горепосочените 

указания за безопасност е необходимо, за да се елиминират потенциалните 

опасности и да се гарантира дълготрайността на продукта. 

Моля, запазете този документ за справка и следвайте инструкциите, за да 

гарантирате безопасното използване на алуминиевия статив. 

  



Bezpečnostní dokument pro hliníkový stativ 

Přehled produktů: 

Tento hliníkový stativ od ECD Germany je lehký, přenosný a výškově nastavitelný, ideální 

pro umělce a prezentace. Stativ je vyroben z robustního hliníku a lze jej nastavit. Jeho 

stříbrná povrchová úprava zajišťuje elegantní vzhled a zároveň je funkční a odolná. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1 Montáž a použití: 

   - Před použitím stojanu se ujistěte, že jsou všechny díly správně smontovány. 

   - Ujistěte se, že je stojan umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo k jeho 

převrácení. 

   - Stojan je určen pro použití v interiéru, při použití venku jej chraňte před extrémními 

povětrnostními podmínkami. 

2. nastavení výšky: 

   - Výška nastavení: Nepřekračujte maximální doporučenou výšku 156 cm, protože by to 

mohlo zhoršit stabilitu. 

   - Po nastavení výšky se ujistěte, že jsou zámky nohou zajištěny. 

3. zatížení: 

   - Podstavec je určen k držení lehkých až středně těžkých pláten nebo desek. Nepřekračujte 

maximální nosnost, aby nedošlo k poškození nebo nehodě. 

   - Vyvarujte se nadměrného tlaku na stojan, zejména v horní části. 

4 Přeprava a skladování: 

   - Při přepravě stojanu se ujistěte, že jsou všechny šroubové spoje pevně utaženy, aby 

nedošlo k jeho neočekávanému rozpadu. 

   - Stojan skladujte na suchém místě, abyste zabránili rezavění nebo jinému poškození 

způsobenému vlhkostí. 

5. údržba: 

   - Pravidelně kontrolujte všechny díly, zda nejsou opotřebené nebo poškozené. 

   - Stojan čistěte měkkým hadříkem a vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by 

mohly napadnout materiál. 

Důležité kontaktní informace: 

Pro další informace nebo v případě dotazů ohledně instalace a zabezpečení kontaktujte 

prosím tým podpory na adrese ECD Germany. 

Vyloučení odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním 

nebo nedodržením těchto bezpečnostních pokynů. Dodržování výše uvedených 

bezpečnostních pokynů je nezbytné pro eliminaci možných nebezpečí a zajištění dlouhé 

životnosti výrobku. 



Uschovejte si tento dokument a dodržujte pokyny pro bezpečné používání hliníkového 

stojanu. 

  



Sikkerhedsdokument for staffelistativ i aluminium 

Produktoversigt: 

Dette staffelistativ i aluminium fra ECD Germany er let, bærbart og højdejusterbart, ideelt til 

kunstnere og præsentationer. Staffeliet er lavet af robust aluminium og kan justeres. Den 

sølvfarvede finish sikrer et elegant look, samtidig med at den er funktionel og holdbar. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1 Montering og brug: 

   - Sørg for, at alle dele er samlet korrekt, før staffeliet tages i brug. 

   - Sørg for, at staffeliet er placeret på en stabil og jævn overflade for at forhindre, at det 

vælter. 

   - Staffeliet er designet til indendørs brug, beskyt det mod ekstreme vejrforhold, når det 

bruges udendørs. 

2. Justering af højden: 

   - Overskrid ikke den anbefalede maksimale højde på 156 cm, da det kan forringe 

stabiliteten. 

   - Sørg for, at benlåsene er sikre efter højdejustering. 

3. belastning: 

   - Staffeliet er beregnet til at holde lette til mellemtunge lærreder eller plader. Overskrid 

ikke den maksimale belastningskapacitet for at undgå skader eller ulykker. 

   - Undgå for stort tryk på staffeliet, især i det øverste område. 

4 Transport og opbevaring: 

   - Når du transporterer staffeliet, skal du sørge for, at alle skrueforbindelser er tætte for at 

forhindre, at det falder fra hinanden uventet. 

   - Opbevar staffeliet på et tørt sted for at forhindre rust eller andre skader forårsaget af 

fugt. 

5. Vedligeholdelse: 

   - Tjek regelmæssigt alle dele for slid eller skader. 

   - Rengør staffeliet med en blød klud, og undgå aggressive rengøringsmidler, der kan 

angribe materialet. 

Vigtige kontaktoplysninger: 

For yderligere information, eller hvis du har spørgsmål om installation og sikkerhed, bedes 

du kontakte supportteamet på ECD Germany. 

Udelukkelse af ansvar: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller manglende 

overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger. Overholdelse af ovenstående 

sikkerhedsretningslinjer er nødvendig for at eliminere potentielle farer og sikre produktets 

levetid. 



Opbevar dette dokument som reference, og følg instruktionerne for at sikre sikker brug af 

staffelistativet i aluminium. 

  



Turvallisuusasiakirja alumiiniselle jalustalle 

Tuotteen yleiskatsaus: 

Tämä ECD Germany alumiininen easel-jalusta on kevyt, kannettava ja korkeussäädettävä, 

ihanteellinen taiteilijoille ja esityksiin. Tukevasta alumiinista valmistettu easel on 

säädettävissä. Sen hopeinen viimeistely takaa tyylikkään ulkonäön ja on samalla toimiva ja 

kestävä. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1 Kokoaminen ja käyttö: 

   - Varmista, että kaikki osat on koottu kunnolla, ennen kuin käytät maalaustaulua. 

   - Varmista, että easel asetetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan. 

   - Eversiiteline on suunniteltu sisäkäyttöön, suojaa se äärimmäisiltä sääolosuhteilta, kun 

sitä käytetään ulkona. 

2. korkeussäätö: 

   - Älä ylitä suositeltua 156 cm:n enimmäiskorkeutta, sillä se voi heikentää vakautta. 

   - Varmista, että jalkalukot ovat kunnolla kiinni korkeussäädön jälkeen. 

3. kuorma: 

   - Taulu on tarkoitettu kevyiden tai keskiraskaiden kankaiden tai taulujen pitämiseen. Älä 

ylitä maksimikuormituskapasiteettia vahinkojen tai onnettomuuksien välttämiseksi. 

   - Vältä easeliin kohdistuvaa liiallista painetta, erityisesti sen yläosassa. 

4 Kuljetus ja varastointi: 

   - Kun kuljetat maalausta, varmista, että kaikki ruuviliitokset ovat tiukasti kiinni, jotta se ei 

pääse hajoamaan yllättäen. 

   - Säilytä easel kuivassa paikassa, jotta se ei ruostu tai vaurioidu kosteuden vaikutuksesta. 

5. huolto: 

   - Tarkista kaikki osat säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta. 

   - Puhdista maalaustaulu pehmeällä liinalla ja vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka 

voivat hyökätä materiaaliin. 

Tärkeät yhteystiedot: 

Lisätietoja tai jos sinulla on asennukseen ja turvallisuuteen liittyviä kysymyksiä, ota 

yhteyttä tukitiimiin osoitteessa ECD Germany. 

Vastuun poissulkeminen: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä käytöstä tai näiden 

turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Edellä mainittujen turvallisuusohjeiden 

noudattaminen on välttämätöntä mahdollisten vaarojen poistamiseksi ja tuotteen 

pitkäikäisyyden varmistamiseksi. 

Säilytä tämä asiakirja viitteenä ja noudata ohjeita varmistaaksesi alumiinisen easel-jalustan 

turvallisen käytön. 



  



Έγγραφο ασφαλείας για τρίποδο καβαλέτου αλουμινίου 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Αυτό το τρίποδο καβαλέτο αλουμινίου από το ECD Germany είναι ελαφρύ, φορητό και 

ρυθμιζόμενο σε ύψος, ιδανικό για καλλιτέχνες και παρουσιάσεις. Κατασκευασμένο από 

ανθεκτικό αλουμίνιο, το καβαλέτο μπορεί να ρυθμιστεί. Το ασημένιο φινίρισμά του 

εξασφαλίζει κομψή εμφάνιση, ενώ είναι λειτουργικό και ανθεκτικό. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1 Συναρμολόγηση και χρήση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά πριν χρησιμοποιήσετε το 

καβαλέτο. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το καβαλέτο έχει τοποθετηθεί σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να 

μην ανατραπεί. 

   - Το καβαλέτο έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους, προστατεύστε το από 

ακραίες καιρικές συνθήκες όταν χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους. 

2. ρύθμιση ύψους: 

   - Μην υπερβαίνετε το μέγιστο συνιστώμενο ύψος των 156 cm, καθώς αυτό μπορεί να 

επηρεάσει τη σταθερότητα. 

   - Βεβαιωθείτε ότι οι ασφάλειες των ποδιών είναι ασφαλείς μετά τη ρύθμιση του ύψους. 

3ο φορτίο: 

   - Το καβαλέτο προορίζεται για τη συγκράτηση ελαφρών έως μεσαίου βάρους καμβάδων ή 

πινάκων. Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου για να αποφύγετε ζημιές ή 

ατυχήματα. 

   - Αποφύγετε την υπερβολική πίεση στο καβαλέτο, ιδιαίτερα στην επάνω περιοχή. 

4 Μεταφορά και αποθήκευση: 

   - Όταν μεταφέρετε το καβαλέτο, βεβαιωθείτε ότι όλες οι βιδωτές συνδέσεις είναι σφιχτές 

για να μην διαλυθεί απροσδόκητα. 

   - Αποθηκεύστε το καβαλέτο σε ξηρό μέρος για να αποφύγετε τη σκουριά ή άλλες ζημιές 

που προκαλούνται από την υγρασία. 

5. συντήρηση: 

   - Συντήρηση: Ελέγξτε τακτικά όλα τα μέρη για φθορά ή ζημιά. 

   - Καθαρίζετε το καβαλέτο με ένα μαλακό πανί και αποφεύγετε τα επιθετικά καθαριστικά 

που θα μπορούσαν να προσβάλουν το υλικό. 

Σημαντικές πληροφορίες επικοινωνίας: 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την εγκατάσταση και την 

ασφάλεια, επικοινωνήστε με την ομάδα υποστήριξης στο ECD Germany. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

ECD Germany δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από 



ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας. Η συμμόρφωση με τις 

παραπάνω οδηγίες ασφαλείας είναι απαραίτητη για την εξάλειψη των πιθανών κινδύνων 

και τη διασφάλιση της μακροζωίας του προϊόντος. 

Κρατήστε το παρόν έγγραφο για αναφορά και ακολουθήστε τις οδηγίες για να 

διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση του τρίποδα καβαλέτου αλουμινίου. 

  



Biztonsági dokumentum az alumínium állványhoz 

A termék áttekintése: 

Ez az alumínium festőállvány a ECD Germany könnyű, hordozható és állítható magasságú, 

ideális művészeknek és prezentációkhoz. A stabil alumíniumból készült festőállvány 

állítható. Ezüstszínű kivitelezése elegáns megjelenést biztosít, miközben funkcionális és 

tartós. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1 Összeszerelés és használat: 

   - A festőállvány használata előtt győződjön meg róla, hogy minden alkatrész megfelelően 

össze van szerelve. 

   - Ügyeljen arra, hogy a festőállványt stabil és vízszintes felületre helyezze a billenés 

elkerülése érdekében. 

   - A festőállványt beltéri használatra tervezték, kültéri használat esetén védje a szélsőséges 

időjárási viszonyoktól. 

2. magasságállítás: 

   - Ne lépje túl a maximálisan ajánlott 156 cm-es magasságot, mivel ez ronthatja a 

stabilitást. 

   - A magasságállítás után győződjön meg arról, hogy a lábrögzítők biztonságosan 

rögzülnek. 

3. rakomány: 

   - A festőállvány könnyű vagy közepes súlyú vásznak vagy táblák tartására szolgál. A 

sérülések és balesetek elkerülése érdekében ne lépje túl a maximális terhelhetőséget. 

   - Kerülje a festőállványra gyakorolt túlzott nyomást, különösen a felső részen. 

4 Szállítás és tárolás: 

   - A festőállvány szállítása során győződjön meg arról, hogy minden csavarkötés szorosan 

van-e rögzítve, nehogy váratlanul szétessen. 

   - A festőállványt száraz helyen tárolja, hogy megelőzze a rozsdásodást vagy más, 

nedvesség okozta károkat. 

5. karbantartás: 

   - Rendszeresen ellenőrizze az összes alkatrészt kopás vagy sérülés szempontjából. 

   - Tisztítsa a festőállványt puha ruhával, és kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek 

megtámadhatják az anyagot. 

Fontos elérhetőségek: 

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a telepítéssel és a biztonsággal 

kapcsolatban, kérjük, forduljon a támogató csapathoz a ECD Germany címen. 

A felelősség kizárása: 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból vagy a jelen 



biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyásából eredő károkért. A fenti biztonsági 

irányelvek betartása szükséges a lehetséges veszélyek kiküszöböléséhez és a termék hosszú 

élettartamának biztosításához. 

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot referenciaként, és kövesse az utasításokat az 

alumínium állvány biztonságos használata érdekében. 

  



Veiligheidsdocument voor aluminium ezelstatief 

Productoverzicht: 

Dit aluminium ezelstatief van ECD Germany is lichtgewicht, draagbaar en in hoogte 

verstelbaar, ideaal voor kunstenaars en presentaties. De ezel is gemaakt van stevig 

aluminium en kan worden versteld. De zilveren afwerking zorgt voor een elegante look en is 

tegelijkertijd functioneel en duurzaam. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1 Montage en gebruik: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen goed gemonteerd zijn voordat u de ezel gebruikt. 

   - Zorg ervoor dat de ezel op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen te voorkomen. 

   - De ezel is ontworpen voor gebruik binnenshuis, bescherm hem tegen extreme 

weersomstandigheden bij gebruik buitenshuis. 

2. hoogte-instelling: 

   - Overschrijd de aanbevolen maximale hoogte van 156 cm niet, want dit kan de stabiliteit 

nadelig beïnvloeden. 

   - Zorg ervoor dat de beenvergrendelingen goed vastzitten na het instellen van de hoogte. 

3e belasting: 

   - De ezel is bedoeld voor het vasthouden van lichte tot middelzware doeken of borden. 

Overschrijd het maximale draagvermogen niet om schade of ongelukken te voorkomen. 

   - Vermijd overmatige druk op de ezel, vooral aan de bovenkant. 

4 Vervoer en opslag: 

   - Zorg er bij het vervoeren van de ezel voor dat alle schroefverbindingen goed vastzitten 

om te voorkomen dat de ezel onverwacht uit elkaar valt. 

   - Bewaar de ezel op een droge plaats om roestvorming of andere schade door vocht te 

voorkomen. 

5. onderhoud: 

   - Controleer alle onderdelen regelmatig op slijtage of schade. 

   - Reinig de ezel met een zachte doek en vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het 

materiaal kunnen aantasten. 

Belangrijke contactinformatie: 

Voor meer informatie of als je vragen hebt over installatie en beveiliging, kun je contact 

opnemen met het ondersteuningsteam op ECD Germany. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk 

gebruik of het niet in acht nemen van deze veiligheidsinstructies. Het naleven van de 



bovenstaande veiligheidsrichtlijnen is noodzakelijk om potentiële gevaren te elimineren en 

de levensduur van het product te garanderen. 

Bewaar dit document als naslagwerk en volg de instructies voor een veilig gebruik van het 

aluminium ezelstatief. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla aluminiowego statywu sztalugowego 

Przegląd produktów: 

Ten aluminiowy statyw sztalugowy z ECD Germany jest lekki, przenośny i ma regulowaną 

wysokość, idealny dla artystów i do prezentacji. Wykonana z wytrzymałego aluminium 

sztaluga może być regulowana. Jej srebrne wykończenie zapewnia elegancki wygląd, a 

jednocześnie jest funkcjonalne i trwałe. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Montaż i użytkowanie: 

   - Przed użyciem sztalugi należy upewnić się, że wszystkie jej części zostały prawidłowo 

zmontowane. 

   - Upewnij się, że sztaluga jest umieszczona na stabilnej i równej powierzchni, aby uniknąć 

przewrócenia. 

   - Sztaluga jest przeznaczona do użytku w pomieszczeniach, należy chronić ją przed 

ekstremalnymi warunkami pogodowymi, gdy jest używana na zewnątrz. 

2. Regulacja wysokości: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnej zalecanej wysokości 156 cm, ponieważ może to 

pogorszyć stabilność. 

   - Po wyregulowaniu wysokości należy upewnić się, że blokady nóg są zabezpieczone. 

3. obciążenie: 

   - Sztaluga jest przeznaczona do utrzymywania lekkich i średnio ciężkich płócien lub tablic. 

Nie przekraczaj maksymalnego udźwigu, aby uniknąć uszkodzeń lub wypadków. 

   - Należy unikać nadmiernego nacisku na sztalugę, zwłaszcza w górnej części. 

4 Transport i przechowywanie: 

   - Podczas transportu sztalugi należy upewnić się, że wszystkie połączenia śrubowe są 

dokręcone, aby zapobiec jej niespodziewanemu rozpadnięciu się. 

   - Sztalugę należy przechowywać w suchym miejscu, aby zapobiec rdzewieniu lub innym 

uszkodzeniom spowodowanym wilgocią. 

5. konserwacja: 

   - Należy regularnie sprawdzać wszystkie części pod kątem zużycia lub uszkodzeń. 

   - Sztalugę należy czyścić miękką szmatką i unikać agresywnych środków czyszczących, 

które mogłyby uszkodzić materiał. 

Ważne informacje kontaktowe: 

W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku pytań dotyczących instalacji i 

bezpieczeństwa prosimy o kontakt z zespołem pomocy technicznej pod adresem ECD 

Germany. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 



użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji bezpieczeństwa. 

Przestrzeganie powyższych wskazówek bezpieczeństwa jest konieczne w celu 

wyeliminowania potencjalnych zagrożeń i zapewnienia długiej żywotności produktu. 

Zachowaj ten dokument do wglądu i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby zapewnić 

bezpieczne korzystanie z aluminiowego statywu sztalugowego. 

  



Documento de segurança para tripé de cavalete em alumínio 

Descrição geral do produto: 

Este tripé de cavalete em alumínio da ECD Germany é leve, portátil e ajustável em altura, 

ideal para artistas e apresentações. Fabricado em alumínio resistente, o cavalete pode ser 

ajustado. O seu acabamento prateado garante um aspeto elegante, ao mesmo tempo que é 

funcional e duradouro. 

Instruções de segurança importantes: 

1 Montagem e utilização: 

   - Certifique-se de que todas as peças estão corretamente montadas antes de utilizar o 

cavalete. 

   - Certifique-se de que o cavalete é colocado numa superfície estável e nivelada para evitar 

que tombe. 

   - O cavalete foi concebido para ser utilizado em interiores; proteja-o de condições 

climatéricas extremas quando for utilizado no exterior. 

2. regulação da altura: 

   - Não exceder a altura máxima recomendada de 156 cm, uma vez que tal pode afetar a 

estabilidade. 

   - Certifique-se de que os bloqueios das pernas estão seguros após a regulação em altura. 

3ª carga: 

   - O cavalete destina-se a suportar telas ou quadros de peso ligeiro a médio. Não 

ultrapassar a capacidade máxima de carga para evitar danos ou acidentes. 

   - Evitar uma pressão excessiva sobre o cavalete, nomeadamente na zona superior. 

4 Transporte e armazenamento: 

   - Ao transportar o cavalete, certifique-se de que todas as ligações roscadas estão bem 

apertadas para evitar que se desmonte inesperadamente. 

   - Guarde o cavalete num local seco para evitar ferrugem ou outros danos causados pela 

humidade. 

5. manutenção: 

   - Verificar regularmente se todas as peças apresentam desgaste ou danos. 

   - Limpar o cavalete com um pano macio e evitar produtos de limpeza agressivos que 

possam atacar o material. 

Informações de contacto importantes: 

Para obter mais informações ou se tiver dúvidas sobre a instalação e a segurança, contacte a 

equipa de apoio em ECD Germany. 

Exclusão de responsabilidade: 

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos causados por uma 

utilização incorrecta ou pelo não cumprimento destas instruções de segurança. O 



cumprimento das diretrizes de segurança acima referidas é necessário para eliminar 

potenciais perigos e garantir a longevidade do produto. 

Guarde este documento como referência e siga as instruções para garantir uma utilização 

segura do tripé de alumínio para cavaletes. 

  



Document de siguranță pentru trepiedul de șevalet din aluminiu 

Prezentare generală a produsului: 

Acest trepied de șevalet din aluminiu de la ECD Germany este ușor, portabil și reglabil pe 

înălțime, ideal pentru artiști și prezentări. Fabricat din aluminiu robust, șevaletul poate fi 

reglat. Finisajul său argintiu asigură un aspect elegant, fiind în același timp funcțional și 

durabil. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1 Asamblare și utilizare: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corespunzător înainte de a utiliza șevaletul. 

   - Asigurați-vă că șevaletul este amplasat pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni 

răsturnarea acestuia. 

   - Șevaletul este proiectat pentru utilizare în interior, protejați-l de condițiile meteorologice 

extreme atunci când este utilizat în exterior. 

2. Reglarea înălțimii: 

   - Nu depășiți înălțimea maximă recomandată de 156 cm, deoarece aceasta poate afecta 

stabilitatea. 

   - Asigurați-vă că blocajele picioarelor sunt bine fixate după reglarea înălțimii. 

A 3-a sarcină: 

   - Șevaletul este destinat pentru a susține pânze sau planșete cu greutate ușoară până la 

medie. Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare pentru a evita deteriorarea sau 

accidentele. 

   - Evitați presiunea excesivă asupra șevaletului, în special în zona superioară. 

4 Transport și depozitare: 

   - Când transportați șevaletul, asigurați-vă că toate îmbinările cu șuruburi sunt strânse 

pentru a preveni desprinderea neașteptată a acestuia. 

   - Depozitați șevaletul într-un loc uscat pentru a preveni ruginirea sau alte deteriorări 

cauzate de umiditate. 

5. Întreținere: 

   - Verificați în mod regulat toate piesele pentru a vedea dacă sunt uzate sau deteriorate. 

   - Curățați șevaletul cu o cârpă moale și evitați agenții de curățare agresivi care ar putea 

ataca materialul. 

Informații importante de contact: 

Pentru informații suplimentare sau dacă aveți întrebări cu privire la instalare și siguranță, 

vă rugăm să contactați echipa de asistență la ECD Germany. 

Excluderea răspunderii: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea 

necorespunzătoare sau de nerespectarea acestor instrucțiuni de siguranță. Respectarea 



instrucțiunilor de siguranță de mai sus este necesară pentru a elimina pericolele potențiale 

și a asigura longevitatea produsului. 

Vă rugăm să păstrați acest document pentru referință și să urmați instrucțiunile pentru a 

asigura utilizarea în siguranță a trepiedului de șevalet din aluminiu. 

  



Säkerhetsdokument för stafflistativ i aluminium 

Produktöversikt: 

Detta stafflistativ i aluminium från ECD Germany är lätt, bärbart och justerbart i höjdled, 

perfekt för konstnärer och presentationer. Staffliet är tillverkat av robust aluminium och 

kan justeras. Den silverfärgade ytan ger ett elegant utseende samtidigt som den är 

funktionell och hållbar. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1 Montering och användning: 

   - Se till att alla delar är ordentligt monterade innan du använder staffliet. 

   - Se till att staffliet placeras på en stabil och jämn yta så att det inte kan välta. 

   - Staffliet är utformat för inomhusbruk, skydda det från extrema väderförhållanden när 

det används utomhus. 

2. Höjdjustering: 

   - Överskrid inte den rekommenderade maxhöjden på 156 cm, eftersom detta kan försämra 

stabiliteten. 

   - Se till att benlåsen sitter fast ordentligt efter höjdjusteringen. 

3:e lasten: 

   - Staffliet är avsett för lätta till medeltunga dukar eller tavlor. Överskrid inte den maximala 

lastkapaciteten för att undvika skador eller olyckor. 

   - Undvik överdrivet tryck på staffliet, särskilt i det övre området. 

4 Transport och förvaring: 

   - Vid transport av staffliet, se till att alla skruvförband är åtdragna för att förhindra att det 

oväntat faller isär. 

   - Förvara staffliet på en torr plats för att förhindra rost eller andra skador orsakade av 

fukt. 

5. Underhåll: 

   - Kontrollera regelbundet alla delar med avseende på slitage eller skador. 

   - Rengör staffliet med en mjuk trasa och undvik aggressiva rengöringsmedel som kan 

angripa materialet. 

Viktig kontaktinformation: 

För ytterligare information eller om du har några frågor om installation och säkerhet, 

vänligen kontakta supportteamet på ECD Germany. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller 

underlåtenhet att följa dessa säkerhetsanvisningar. Det är nödvändigt att följa ovanstående 

säkerhetsanvisningar för att eliminera potentiella faror och säkerställa produktens 

livslängd. 



Spara detta dokument som referens och följ instruktionerna för att säkerställa en säker 

användning av aluminiumstaffliets stativ. 

  



Bezpečnostný dokument pre hliníkový stojan 

Prehľad produktov: 

Tento hliníkový stojan od ECD Germany je ľahký, prenosný a výškovo nastaviteľný, ideálny 

pre umelcov a prezentácie. Vyrobený z robustného hliníka, stojan sa dá nastaviť. Jeho 

strieborná povrchová úprava zaručuje elegantný vzhľad a zároveň je funkčná a odolná. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1 Montáž a používanie: 

   - Pred použitím stojana sa uistite, že sú všetky časti správne zmontované. 

   - Uistite sa, že stojan je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo jeho 

prevráteniu. 

   - Štôlňa je určená na používanie v interiéri, pri používaní v exteriéri ju chráňte pred 

extrémnymi poveternostnými podmienkami. 

2. nastavenie výšky: 

   - Neprekračujte maximálnu odporúčanú výšku 156 cm, pretože to môže zhoršiť stabilitu. 

   - Po nastavení výšky sa uistite, že sú zámky nôh zaistené. 

3. zaťaženie: 

   - Podstavec je určený na držanie ľahkých až stredne ťažkých plátien alebo tabúľ. 

Neprekračujte maximálnu nosnosť, aby nedošlo k poškodeniu alebo nehode. 

   - Vyhnite sa nadmernému tlaku na stojan, najmä v hornej časti. 

4 Preprava a skladovanie: 

   - Pri preprave stojana sa uistite, že všetky skrutkové spoje sú pevne utiahnuté, aby sa 

stojan neočakávane nerozpadol. 

   - Stojan skladujte na suchom mieste, aby ste zabránili hrdzaveniu alebo inému poškodeniu 

spôsobenému vlhkosťou. 

5. údržba: 

   - Pravidelne kontrolujte všetky diely, či nie sú opotrebované alebo poškodené. 

   - Stojan čistite mäkkou handričkou a vyhýbajte sa agresívnym čistiacim prostriedkom, 

ktoré by mohli napadnúť materiál. 

Dôležité kontaktné informácie: 

V prípade ďalších informácií alebo otázok týkajúcich sa inštalácie a bezpečnosti kontaktujte 

tím podpory na adrese ECD Germany. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním 

alebo nedodržaním týchto bezpečnostných pokynov. Dodržiavanie uvedených 

bezpečnostných pokynov je nevyhnutné na odstránenie potenciálnych nebezpečenstiev a 

zabezpečenie dlhej životnosti výrobku. 



Uschovajte si tento dokument ako referenciu a postupujte podľa pokynov, aby ste 

zabezpečili bezpečné používanie hliníkového stojana. 


